
Végécroisés 

Problème no 3 Tristan Grellet 

Horizontalement 
I. Passage à crapauds. — II. Chats-
huants. — III. Griffe d’Andreas 
Cuhling, culturiste végétarien. Un nom 
vache. — IV. Roches volcaniques. — 
V. Petit cube de légume, par exemple. 
Ont un beau pedigree. — VI. Les 
végétariens n’en manquent pas. — 
VII. Gluten dans le désordre. Queue 
de tapir. — VIII. Habitat d’oiseau. 
Aigle d’outre-Manche. — IX. Verdis 
sans queue ni tête. Myriapode… ou 
fils d’Énée ! — X. Sorte de gros radis. 
— XI. Lettres de nèfle. Animal… ou 
stupide ! — XII. Carapace de crus-
tacé. Met des graines en terre. 

Verticalement 
1. Petit passereau qui affectionne les 
graines de chardon. — 2. Abrite des 
abeilles. Il faut être sacrément grand 
ou désœuvré pour la peigner. — 
3. Symbole de l’aluminium. Des ours 
chez les petits Anglais ! — 4. Rat-kangourou. Arbre ornemental. — 5. Héroïne de la my-
thologie grecque recueillie et nourrie par une ourse après sa naissance… puis qui devint 
chasseresse ! Fleuve de Russie. — 6. Petites plantes aquatiques carnivores. — 
7. Divinités. Précédée d’une gomme, c’est une résine jaune employée comme purgatif. — 
8. Lichen. Rivière d’Alsace, affluent du Rhin. Initiales d’Edwin Moses, champion du 400 m 
haies et végétarien. — 9. Envolées. 

Solution du problème no 2 
Horizontalement. I. Blaireaux. — II. Rampon. Vi. — III. Opossum. — IV. Nem. Acore. — 
V. Tremble. — VI. Œ. Poêlai. — VII. Saï. Nelle. — VIII. Au. Ghees. — IX. Ânes. TM (Théo-
dore Monod). — X. Rocou. Ara. — XI. Esturgeon. — XII. Sehs. Etmi. 
Verticalement. 1. Brontosaure. — 2. Lapereau. Ose. — 3. Amome. ACTH. — 4. Ips. Mp. 
Gnous. — 5. Rosa Bonheur. — 6. Énucléées. Gê. — 7. Moelle. Aet. — 8. UV. Alström. — 
9. Ximénie. Mani. 
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